
ПРОЦЕДУРА ИЗДАВАЊА СЛУЖБЕНЕ ОЗНАКЕ 
(ЗНАЧКЕ) ЛОВОЧУВАРА 

  

Обавештавамо све непосредне кориснике ловишта, односно сва правна лица која запошљавају 

ловочуваре да је Ловачка комора Србије (у даљем тексту: Комора), покренула процедуру 

израде и дистрибуције ознаке ловочувара. 

 

Након указивања надлежним институцијама да на терену постоје проблеми, у смислу 

извршавања редовних дужности ловочуварске службе услед непоседовања ознаке ловочувара 

и одговарајуће легитимације, Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – 

Управа за шуме подржало је иницијативу Коморе да буде носилац израде и дистрибуције 

ознаке ловочувара. 

 

Такође вас обавештавамо да се ознаке ловочувара могу преузети подношењем захтева од 

стране овлашћеног лица правног лица код кога су ловочувари запослени, уз који је потребно 

доставити следећу документацију: 

 

1. Личне податке о ловочувару (име и презиме и број лиценце за обављање послова 

ловочуварске службе); 

2. Фотокопију М обрасца као доказа да је ловочувар запослен код правног лица; 

3. Податке о правном лицу (назив правног лица и седиште, назив ловишта којим газдује и 

контакт податке); 

4. Доказ о уплати накнаде за издавање ознаке ловочувара у износу од 860,00 дин. (цена 

израде/ком.) на рачун Коморе бр: 295-1242495-46; позив на број 9999. 

 

 

Захтев са наведеном документацијом за сваког ловочувара, потребно је доставити поштом на 

адресу Коморе: ул. Кнеза Вишеслава бр. 3, 11030 Београд. 

 



Напомињемо да ће се ознаке ловочувара издавати у просторијама Коморе и то лицу које има 

овлашћење правног лица за преузимање исте. У циљу што ефикаснијег рада молимо вас да 

наведену документацију доставите благовремено како би по завршетку израде ознаке 

ловочувара могли да кренемо и са њеном дистрибуцијом. 

 

Обавештење о терминима за преузимање ознаке ловочувара биће истакнуто на сајту Коморе. 

База података о издатим ознакама ловочувара, коју ће израдити Комора, биће уступљена 

надлежном министарству које води централну базу података. 


